

రూ.2.50లక్షల ఎల్ఓసీ అందజేసిన మంత్రి



బాధితునికి ఎల్ఓసీ అందజేస్తున్న మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: గోపాల్ పేట మండలం పాలిరెవెన్యూ ఆసుదాల కుంబ తాండాకు చెందిన శ్రీను చికిత్స నిమిత్తం ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధి నుండి మం జూరైన రూ.2.50లక్షల ఎల్ఓసీ ని హైదరాబాద్ లోని మంత్రి నివాస సముదాయంలో అభిదారులకు రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అందజేశారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు పంపిణీ



సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి

కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: వెల్లండ మండల పరిధిలోని అజిలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన కొర్రూర్ కుమార్ కు మంజూరైన రూ.60వేల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును సోమ వారం హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో బాధితు కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సీఎం సహాయనిధి అంటే ఇంతకు ముందు ఎవ్వ రికి తెలియదని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ సీఎం సహాయనిధి ధర ఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి కొంత ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

కోట మైసమ్మ ఆశీస్సులతో అల్వాల అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలి

రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి



అల్వాలలో శ్రీశ్రీ కోట మత్స్య దేవతను దర్శించుకుంటున్న మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

పెద్దమందడి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: కోట మైసమ్మ ఆశీస్సులతో అల్వాల గ్రామం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పిలుపు నిచ్చారు. మండల పరిధిలోని అల్వాల గ్రామంలో దాతల సహకారంతో శ్రీశ్రీశ్రీ కోట మత్స్య గుడి నిర్మాణం పూరినంత కావడంతో గతవారం నుండి కోట మత్స్య విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం గ్రామంలో నిర్వహించినట్లు సోనా సర్పంచ్ సువర్ణ జగన్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. చివరి రోజు మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి కోట మత్స్య దేవతను దర్శించుకున్నట్లు వారు తెలి పారు. మంత్రి అమ్మ శ్రీశారదమ్మ పేరు మీద రూ.50వేల ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి నిధుల నుండి రూ.5లక్షలు ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. గ్రామం తరువున మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని వాలూవా తో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా లైతు బంధు అధ్యక్షులు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ చిన్న వెంక టరెడ్డి, చంద్రశేఖరరెడ్డి, రాజవర్ధన్ రెడ్డిలు ఉన్నారు.

ప్రజావాణి సమస్యలు త్వరితగతిన పరిష్కరించండి

వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ రక్షిత కె.మూర్తి



ఫిర్యాదుదారుల నుండి ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న ఎస్సీ రక్షిత కె.మూర్తి

వనపర్తి క్రైమ్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా అందిన ఫిర్యాదులను జాప్యం లేకుండా పరిష్కరించాలని జిల్లా ఎస్సీ రక్షిత కె.మూర్తి అన్నారు. సోమవారం ప్రజా వాణి కార్యక్రమంలో జిల్లాలోపే పలు ప్రాంతాల నుండి 09మంది ఫిర్యాదుదారులు వచ్చారు. ఫిర్యాదుదారులతో జిల్లా ఎస్సీ స్వయంగా మాట్లాడి వారి సమస్యలను అడిగి తెలు సుకొని సంబంధిత పోలీసు అధికారులకు ఫిర్యాదుల సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్క రించాలని ఎస్సీ ఆదేశించారు. 05, భూఫిర్యాదులు, 2 భార్యభర్తల ఫిర్యాదులు, 02 పరస్పర గౌడవల ఫిర్యాదులు స్వీకరించినట్లు ఎస్సీ తెలిపారు.

అంగన్వాడీ సమస్యల పరిష్కారం కోసమే సమ్మె

ఖిల్లాపూర్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠ శాల ఆవరణలో సోమవారం అంగన్వాడీ టీచర్ల సమావేశం సాచిత్రి అధ్యక్షతన నిర్వ హించారు. సమావేశానికి తెలంగాణ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు, సీబిటియూ జిల్లా కార్యదర్శి పుట్ల అంజనేయులు, యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డి.కవిత పాల్గొని ప్రసంగించారు. వారు మాట్లాడుతూ మార్చి 1,2,3వ తేదీల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అంగన్వాడీల సమస్యలు పరిష్కరించాలని 20 డిమాండ్ ల సాఫ్ట్ కోసం సమ్మె చేయ నున్నట్లు తెలిపారు. అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, ఆయాలు సమ్మెను జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. మార్చి 1న వనపర్తి సీడీపీఓ కార్యాలయం ముందు ధర్నా జరుగుతుందని అన్నారు. మార్చి 2,3వ తేదీలలో వంట వార్కు, జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు నిర్వ హిస్తాను తెలిపారు. పెద్దఎత్తున జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్లు సెంటర్లు బంధు చేసి రావాల్సి ఉంటుందని కోరారు. సమస్యల పరిష్కారం నిమిత్తం పెద్ద ఎత్తున ధర్నా జరుగుతుందని వివరించారు. ప్రభుత్వం అంగన్వాడీల డిమాండ్ లను పరిష్క రించే దిశగా ధర్నాను జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అంగన్వాడీలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని సూతన జాతీయ విద్యా విధానాన్ని ఉపసంహరించాలని డిమాండ్ చేశారు. నాలుగు లేబర్ కోడ్ లు రద్దు చేయాలని అన్నారు. అంగన్వాడీల కేంద్ర ప్రభుత్వం 2018 ఆక్టోబర్ నుండి చెందిన టీచర్ రూ.1500, హెల్పర్ రూ.1250 ఏరి లుకొనే సమా చెల్లింపాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ ఘనపూర్ సెక్టార్ లీడర్లు అరుణ, కవిత, సరోజ, ఇందిర తదితరులు ఉన్నారు.



శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాల్లో విద్యార్థులు సూతన ఆవిష్కరణలతో రాణించాలి

- నోబుల్ బహుమతి వైపు అడుగులు వేయాలి
డికరేట్ గోవిందరాజులు



విద్యార్థులకు మెమెంటోలను అందజేస్తున్న డికరేట్ గోవిందరాజులు

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: విద్యార్థులు తరగతి గదిలో ప్రశ్నించే తత్వాన్ని అలవాటు చేసుకొని, స్వీయ ఆలోచన ప్రభింభితో విజ్ఞానపరమైన సైన్స్ సూతన ఆవిష్కరణలకు అంతురార్పణ చేయాలని డికరేట్ గోవిందరాజులు అన్నారు. జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా నాగర్ కర్నూల్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు జిల్లా స్టాయి టాటెంట్ టెస్ట్ ను నిర్వహించారు. జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సైన్స్ టాటెంట్ టెస్ట్ ప్రతిభ వాణికి విద్యార్థులకు బహుమతుల ప్రధాన కార్యక్రమానికి డికరేట్ గోవిందరాజులు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సీమి రామన్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం నేషనల్ సైన్స్ డే 2023 జిల్లా స్టాయి సైన్స్ ప్రతిభ పరీక్ష ఫలితాల ఆధారంగా ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు మెమెంటో ప్రశంస పత్రాలను అందించారు. ఈ నెల 21న మండల స్థాయిలో నిర్వహించిన సైన్స్ టాటెంట్ టెస్ట్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి 215 మంది విద్యార్థులకు జిల్లా స్టాయిలో సైన్స్ టాటెంట్ టెస్ట్ ను నిర్వహించి విద్యార్థుల్లో ఉన్న సైన్స్ ప్రతిభ పాఠశాలను వెలికి తీస్తున్నట్లు ఆయన వివరించారు. జిల్లా సైన్స్ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సైన్స్ అధికారి కృష్ణారెడ్డి, ఫిజికల్ సైన్స్ ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షులు నాగరాజు, సల్లపల్లి బయ్యోసైన్స్ ఫోరం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వెంకటయ్య, శీఖర్ గౌడ్, ఫిజికల్ సైన్స్ టీచర్ శైలజ, సైన్స్ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

అక్రమ ఇసుక రవాణా చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవు

వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్

వనపర్తి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: అక్రమ ఇసుక రవాణా చేసే వారిపై చర్యలు తప్పవుని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ హెచ్చరించారు. సోమవారం ఐడీఓ సహాజేతం మందిరంలో జిల్లా స్టాయి ఇసుక కమిటీ సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గుర్తించిన ఇసుకరేవుల నుండి ఇసుకను రవాణా చేయాలని ఆదేశించారు. ఇసుక ట్రాక్టర్ల పరిమిత బిల్లులను పొంది ఇసుకను తరగించాలని సూచించారు. పెట్టెలు ముడిలం రామప్పపేట, కిల్లా ఘణపురం మండలంలోని కమలద్వీపూర్, అంజా ముప్పలల్లి గ్రామం లో ఇసుక రేవులు ఉన్నాయని తెలిపారు. మన ఊరు మనబడికి ప్రభుత్వ అవసరాలకు మాత్రమే ఇసుకను వినియోగించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అన్ని ట్రాక్టర్లకు ట్రాకింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పిస్తుంటుంటే అక్రమ ఇసుక రవాణా చేసే వారిపై చర్యలు తప్పవుని అన్నారు. ప్రభుత్వ పనులకు 24గంటల లోపు ఇసుక రవాణా చేస్తే మని తెలిపారు. ఎన్నో మాట్లాడుతూ జిల్లా చోక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. ఇటీవలే ఇసుకను రవాణాను అరికడతామని తెలిపారు. ప్రతి ఇసుక రేవులో సీసీ టీబిలు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ఫిల్టర్ ఇసుక పై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. వెహికల్ లను, బైండి ఓవర్ చేయాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్, ఆర్డీ పద్మావతి, డిఎస్సీ ఆనంద్ రెడ్డి, మైనింగ్ శాఖ డి.విజయ రామరాజు ఏ.ఓ. రాజేంద్రగౌడ్, సీఆర్ కె.కె. మల్లయ్య, ఎంఆర్. లు తదితరులు ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్, ఎస్సీ రక్షిత కె.మూర్తి

కొత్తకోట సీబి శ్రీనివాస్ రెడ్డిపై హెచ్చార్సీలో ఫిర్యాదు

- టీసీ పాలిటికల్ జేపీసీ చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో ఫిర్యాదు చేసిన మనిగిళ్ల గ్రామానికి చెందిన శివ యాదవ్
మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ఆదేశాలతో ధర్మ డిగ్రీ ప్రయోగించడం కమిషనరుకు వివరించిన బాధితుడు
రాడీలా ప్రవల్లస్థూ పోలీసుశాఖ పరుపు తీస్తున్న సీబి సర్వీసు నుండి తొలగించాలి... కమిషనరుకు రాచాల విజ్ఞప్తి

వనపర్తి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: వనపర్తి జిల్లా కొత్తకోట సీబి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ని విధుల నుండి తొలగించి అతన్ని కఠినంగా శిక్షించాలని టీసీ పాలిటికల్ జేపీసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్ రాష్ట్ర మానవ హక్కుల కమిషన్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం వనపర్తి జిల్లా మనిగిళ్ల గ్రామానికి చెందిన శివ యాదవ్ తో హెచ్చార్సీలో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వనపర్తి జిల్లా పెద్దమందడి మండలం మనిగిళ్ల గ్రామానికి చెందిన శివ యాదవ్ ను తేదీ 22/02/2023లో జూరీ మనిగిళ్ల గ్రామం నుండి వనపర్తి టౌన్ పోలీసు స్టేషన్ కు తీసుకెళ్లి చట్టవిరుద్ధంగా ఒక రోజుం తా స్టేషన్లో పెట్టి సీబి శ్రీనివాస్ రెడ్డి బాధితుడు శివ యాదవ్ పై ధర్మ డిగ్రీ ప్రయోగించడం మండిపడ్డారు. గతంలో ఈయనపై అనేక అవినీతి ఆరోపణలు ఉన్నాయని, ప్రస్తుతం వని చేస్తున్న కొత్తకోట, వనపర్తి లో కూడా అనేక దండాలు పాల్కుతున్నా కూడా ఉన్నతాధికారులు మాత్రం చోద్యం చూస్తున్నారని విమర్శించారు. ఒక నాయకుడి మెప్పు కోసం ఖాకీ డ్రెస్ వేసుకొని ప్రజలపై టౌడీ యుజుం చేలాలుస్తు ప్రజలను తీవ్ర భయపెడతారు గురి చేస్తున్న సీబి సర్వీసు నుండి తొలగించేలా డిక్షిట్ ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కమిషన్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. సీబి పై పెద్దమందడి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసి 3రోజులైనా కేసు సమాధి చేయ లేదని అన్నారు. ఈ విషయం తెలంగాణ డిక్షిట్ కి, రాష్ట్ర టీసీ కమిషన్ కు కూడా ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు. తెలంగాణ హైకోర్టు, జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్, జాతీయ టీసీ కమిషన్ కు కూడా వెళ్ళామని అన్నారు. బాధితుడు శివ యాదవ్ మాట్లాడుతూ వాళ్ళు వే గ్రూపుల్లో వచ్చిన ఒక పాత వీడియో



మానవహక్కుల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తున్న టీసీ పాలిటికల్ జేపీసీ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్

ను ఫార్వర్డ్ చేశామని నెహతో వనపర్తి టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకెళ్లి సీబి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నన్ను బాటు కాలి తన్ని ట్రైల్లో వివక్షణా రహితంగా కొట్టడమే కాక రాతంతా చిత్రహింసలు పెట్టారని, కొట్టిన విషయం జడ్జి తో చెబితే నన్ను, నా కుటుంబాన్ని ఎన్కౌంటర్ చేస్తారని చెబించారు అని అన్నారు. అతన్ని సన్మానించే చేసి నన్ను, నా కుటుంబాన్ని ఆయన బారి నుండి రక్షించాలని కోరారు. కమిషన్ కలిసి వారిలో టీసీ పాలిటికల్ జేపీసీ నాయకులు మహేందర్ నాయుడు, గ్రామస్థులు తిరుపతి రెడ్డి, రాజగౌడ్, రాఘవేందర్, నరేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

ముమ్మరంగా సాగుతున్న అభివృద్ధి పనులు

మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్డె సత్యం

కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: కల్వకుర్తి పట్టణంలోని తిలకెనగర్, వాసవీనగర్ కాలనీలలో పాటు 18వ వార్డులో చేపడుతున్న సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను సోమవారం మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్డె సత్యం డి.కె. శ్రీనివాసులుతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ వార్డులో అభివృద్ధి పనులు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయన్నారు. అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్న కాంట్రాక్టర్లు మరియు వర్కర్స్ ఇన్ స్పెక్టర్ తో మాట్లాడుతూ నాణ్యత లోపం లేకుండా పనులు చేయాలని, ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ ఉంచాలని మున్సిపల్ అధికారులకు సూచించారు.



సీసీ రోడ్డు పనులను పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్డె సత్యం

పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఏకా శివకృష్ణ, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

మనిగిళ్ల పాఠశాలను సందర్శించిన ఐఆర్ శంకర్ సూరి కేంద్ర బృందం

పెద్దమందడి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మనిగిళ్లలో అవుతున్న అక్షర దీక్షను పరిశీలించడానికి సోమవారం ఐఆర్ శంకర్ సూరి కేంద్ర సభ్యులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యి విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. ఇటువంటి దీక్ష సమాజానికి చాలా అవసరమని శంకర్ సూరి కేంద్రం అధ్యక్షులు ప్రముఖవ్యాయవాది శ్రీ శిఖా భూషణ్ తెలిపారు. తల్లి యొక్క ప్రాధాన్యత, మాతృమూర్తులను గౌరవించాల్సి అవసరం రాన్ని శంకర్ సూరి కేంద్ర సభ్యులు రాజు తెలిపారు. ఒక మంచి పనిని చేయాలని సభ్యులు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా అక్షర దీక్షను సంబంధించిన మెమెంటోలను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వారికి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయకు శంకర్ గౌడ్, ఉపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, విష్ణువర్ధన్, నాగేశ్వరమ్మ, చంద్రకళ, సురేఖ, విజయ్ కుమార్, శ్రీరామ్ పాల్గొన్నారు.



మనిగిళ్ల జి.పి.ఎస్ పాఠశాలలో అక్షర దీక్ష కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ఐఆర్ శంకర్ సూరి కేంద్ర సభ్యులు

టీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ లోకి చేరికలు



కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి కందువా కప్పి అభ్యుద్ధిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ

వడర, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు చేసిన అభివృద్ధి చూస్తూనే అన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనలో అభివృద్ధి జరిగిందని అచ్చంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని చిట్టకుండు గ్రామానికి చెందిన టీఆర్ఎస్ సింగిల్ మెంట్ డైరెక్టర్ సుమన్ సోమవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ కందువా కప్పి పార్టీ ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సింగిల్ మెంట్ సుమన్ మాట్లాడుతూ అమాబాద్ వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఎన్నికల్లో డైరెక్టర్గా ఎన్నిక కావడం జరిగిందని గెలిచి 3ఏళ్ల కావసంతన్న నాకు ఓటు వేసి గెలిపించిన ప్రజలకు ఏ మాత్రం అభివృద్ధిని చేయ లేదనే నిరాశతోనే నేడు టీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామ చేశానని అన్నారు. స్థానిక టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల వైఖరిని నిరసిస్తూ పార్టీకి రాజీనామా చేశానని అన్నారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీలో కొన్ని సంవత్సరాలుగా పని చేస్తున్న ఏ మాత్రం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉండాలని వారికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు రామలింగయ్య యాదవ్, వడర సర్పంచ్ నల్లబొత్తుల ప్రేమ్ కుమార్, నాయకులు సత్యం, మునిలాల్, లక్ష్మణ్, వరప్రసాద్, అయ్యోద్ధ తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రజావాణి అర్జీలను సత్వరమే పరిష్కరించాలి

వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్

వనపర్తి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: ప్రజావాణిలో ప్రజలు తమ సమస్యలు తెలుపుతూ సమర్పించిన అర్జీలను పరిశీలన చేసిన వెంటనే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ అడిగి కావాలని ఆదేశించారు. సోమవారం సమీక్షిత జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశం మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్, అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్ తో కలిసి ప్రజల

నుండి అర్జీలు స్వీకరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అర్జీలను పెండింగ్ లో ఉంచకుండా సత్వరమే పరిష్కరించాలని, తిరస్కరణకు గురైన ధరఖాస్తుల విషయాల్పై సవరణ చేసిన వివరణతో ధరఖాస్తుదారులకు తెలిపాలని సూచించారు. సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో మొత్తం 62 ధర ఖాస్తులు రాగా అయిలో రెవెన్యూ శాఖలవి ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీ పద్మావతి, జిల్లా అధికారులు, తదితరులు ఉన్నారు.

69 వసంతంలోకి... కోయిలీసాగర్

నూతన సచివాలయం ఆవరణలో 125అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం హల్షినీయం

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ 125 అడుగుల విగ్రహం ఏప్రిల్ 14న ఆయన జయంతి సందర్భంగా ప్రారంభోత్సవం చేయాలని తెలంగాణ దళిత రిజర్వేషన్ షోరూటు సమితి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గంధస సుమన్ మాదిగ కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మున్సిపల్ ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ లకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు. హైదరాబాద్ నడిబొడ్డు నగరంలో ఎన్టీఆర్ గార్డెన్ ఆవరణలో నూతన సైబ్రెటి రియల్ ఆవరణ దగ్గరలో ట్యాంక్ బండ్ ఆసన్న న స్టలంలో భారీ ఎత్తున 125 అడుగుల డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం తెలంగాణ దళిత ప్రజల అందరూ హర్షం వ్యక్తం చేయాలని కోరారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర వసలు స్పీ చకా చకా కొనసాగుతున్నాయని చొరవ తీసుకున్న సీఎం కేసీఆర్, ఐటీ శాఖమంత్రి కేటీఆర్, అధికారులకు హృదయ హర్షక అభినందనలు తెలిపారు.



హైదరాబాద్ నడిబొడ్డున ఏర్పాటు చేయనున్న 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహం

ప్రీతి మృతికి కారణమైన నిందితుడిని వెంటనే శిక్షించాలి



కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ లోని నిమ్మి ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన మెడికో ప్రీతికి కల్వకుర్తి పట్టణంలోని ఆర్.ఎం.డి. అతిథి గృహంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో ఆమె చిత్రపటానికి కల్వకుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా వంశీవర్ధన్ రెడ్డి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రీతి మృతికి కారణమైన నిందితుడిని ప్రభుత్వం వెంటనే శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ వారి కుటుంబానికి దేవుడు మనోధైర్యం కల్పించాలని, ప్రీతి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు విజయ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, గోపాల్, శేఖర్, బాలరాజు, జంగయ్య, పాకేర్, దామోదర్ రెడ్డి, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, శ్రీని, వంశీ, ఖద్దర్ పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీలకు ఇసుక డబ్బులలో వాటా ఇప్పించండి



ఫిల్లూరు, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ సామాజికవర్గం పంట పొలాల మీదుగా ఇసుక రవాణా గత కొన్ని నెలలుగా చేస్తున్నారు. ఎస్సీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన 5 మంది పంట పొలాల మీదుగా ఇసుక రవాణా చేస్తున్నందుకు వాహనాల వద్ద డబ్బులు వసూలు చేశారు. ఆ పొలాలు పట్టణం ద్వారా ఉన్న 12 మంది ఎస్సీ సామాజికవర్గం మ్యూత్రు వసూలు చేసిన ఇసుక డబ్బులు నుండి వాళ్ళ ఇంకాల్లోని నడదు వ్యక్తులను పలుమార్లు కోరిన స్పందించడం లేదని పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. అదే వర్గానికి చెందిన ఎంపీటీసీ, వార్డు సభ్యులకు కనీస సమాచారం అందించకుండా డబ్బులు వసూలు చేశారని ఆరోపించారు. ఇసుక వాహనాలవారలతో వసూలు చేసిన డబ్బులను పంట పొలాలకు గల వాటాదారులకు సమానంగా అందించాలని కోరారు. సోమవారం ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ దగ్గర సంఘం ప్రతినిధులు చర్చించుకొని పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఇసుక డబ్బులను అందరికీ సమానంగా ఇప్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణయ్య, చెన్నయ్య, మల్లెశి, యాదగిరి, రాఘవేందర్, రమేష్, మన్యం, అనిల్, కురుమయ్య, సురేష్, కేశవులు, నాగన్న, అంజనేయులు దాసు తదితరులు ఉన్నారు.

కుక్క కాటుపై విద్యార్థులకు అవగాహన

కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: కల్వకుర్తి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన కార్యక్రమానికి మున్సిపల్ ఛైర్మన్ ఎమ్మెల్యే సత్యం మాట్లాడుతూ కుక్క కాటు నుంచి ఎలా నివారించుకోవాలి సూచించారు. గోయల కట్టు ఉన్న లేదా ఫెన్సింగ్ లోపల ఉన్న కుక్కకు దగ్గరగా నడవకూడదు, ఏదైనా కుక్కకు అరుస్తూ మీ దగ్గరగా వస్తే ముందుగా చెట్టులా కలలకుండా నిలబడి మీ చేతులను మీ శరీరానికి ఆసించి నిలబడాలన్నారు. కుక్క కరిచినప్పుడు వెంటనే ధారల వడే నీటి క్రింద నబ్బుతో 10 నిమిషాల పట్టు గడ్డిగా కడిగి, దగ్గరలోని ఆసుపత్రికి వెళ్లి వైద్యులను సంప్రదించాలన్నారు. రేడియో వ్యాధి నిరోధక టీకాలు తప్పనిసరిగా వేయించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కమిషనర్ ఆశీశ్ కుమార్, ఇంజనీ యర్ శివ, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ తదితరులు ఉన్నారు.

బాలికల వేధింపులపై అవగాహన

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినధి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో షీ టీం అధ్యక్షులతో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాల వెంటకరమణ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఉన్న షీ టీం బృందాలు ప్రభుత్వ విద్య సంస్థల్లో కమిటీ తీర్మానం ద్వారా కొరకు షీ టీం అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతోందని, ఎలాంటి వేధింపులైనా గురవుతున్న బాలికలైనా మహిళలైన షీ టీమ్స్ ను చినియోగించుకోవాలన్నారు. మహిళలు, బాలికలు నిర్భయంగా ముందుకొచ్చి వేధింపుల నుంచి బయటపడాలన్నారు. ఆసన తరం ఎవరినీ విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ విద్యార్థినులు పాఠశాలలో జాగ్రత్తగా ఉన్నప్పటికీ ఎక్కడైనా పురుషుల ద్వారా వేధింపులకు గురి అయితే వెంటనే షీ టీం నెంబరు 8712657676 లేదా 100 నెంబరు ఫోన్ చేసి మీ సమస్యలను అధిగమించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్.ఎం విజయలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయ బృందం షీ టీం మెంబర్ వెంకటయ్య, చైర్మన్ లైన్ సభ్యురాలు శ్రీజలు తదితరులు ఉన్నారు.

పోటీ ప్రపంచంలో కమ్యూనికేషన్ అవసరం

- సంబంధింపిన యూనివర్సిటీ ప్రాఫెసర్ సునీల్ బెల్గాడి
మహబూబ్ నగర్ ప్రతినధి, ఫిబ్రవరి 27, ప్రభాతవార్త : పోటీ ప్రపంచంలో కమ్యూనికేషన్ సిగ్నిఫిక్ తప్పనిసరి అని సంబంధింపిన ఇంటర్నేషనల్ యూనివర్సిటీ ప్రాఫెసర్ సునీల్ బెల్గాడి తెలిపారు. పాలమూరు యూనివర్సిటీలో సోమవారం బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ అధ్యక్షులతో అతిథి ఉపన్యాసాన్ని డాక్టర్ అర్జున్ కుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కమ్యూనికేషన్ అవసరకత, వ్యాపార కమ్యూనికేషన్ ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన కల్పించారు. ఆసన తరం సునీల్ బెల్గాడి మాట్లాడుతూ కమ్యూనికేషన్ అనేది న్యూజనాల్స్ కు బదిలీ, సమాచారాన్ని వ్యాప్తి చేయడం వల్ల, రాత పుస్తకం మాధ్యమం అని వ్యక్తం చేశారు. కమ్యూనికేషన్ అనేది అంతర్గత పని కావచ్చు, ఇది పరిస్థితికి ప్రతిస్పందనగా ఎలా భావిస్తున్నామో తెలియజేస్తుంది. కార్యక్రమానికి అధిపతి విద్యార్థుల నుంచి బిజినెస్ స్పందన లభించినట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేక అధికారి ప్రొఫెసర్ సోమలింగం, జావీద్ ఖాన్, నాగనంద్ పాల్గొన్నారు.



- ◆ ఇప్పటికే చెక్కుచెదరని కట్టడం
- ◆ రైతులపాదాల వరప్రధాయని
- ◆ పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దే పర్యాటకులకు ఎంతో సౌకర్యం

దేవరకల్వ, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: జిల్లాలోని భారీ నీటిపారుదల ప్రాజెక్టు వరప్రధాయని కోయిలీసాగర్ ప్రాజెక్టు ఈ నెలలో 69 వసంతంలోకి అడుగుపెడుతుంది. 1947 నుంచి 1954 మధ్య కాలంలో ప్రాజెక్టు పనులు జరిగాయి. మధ్యలో పనుల కొన్నేళ్ల పాటు ఆగినప్పటికీ 1954 జూలై 10న ప్రాజెక్టును ప్రారంభించారు. అప్పటి కేంద్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి కేయం. ఖర్జు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రాజెక్టును ప్రారంభించి మొట్టమొదటిసారి ఆయకట్టుకు నీటిని వదిలారు. ఏ నదికి, ఉపనదికి ప్రాజెక్టును నిర్మించలేదు. దీంతో ప్రాజెక్టు వర్షాధారం పైనే ఆధారపడింది. ముందుగా ప్రాజెక్టు సమీపంలో నమూనా కోయిలీసాగర్ కట్టడానికి నిర్మించి చూశారు. ఈ తరువాత ప్రాజెక్టు పనులు ప్రారంభించారు. ఆ కట్టడం ఇప్పటికీ పదిలంగా ఉంది. ప్రాజెక్టును ముందుగా 26.5 ఫీట్ల నీటి నిల్వ సామర్థ్యం ఉండేది. అయితే 1984లో ప్రాజెక్టును 32.5 ఫీట్లకు పెంచారు. అలాగే అప్పుడే ప్రాజెక్టుకు 13 షెడ్యూల్లను కూడా ఏర్పాటు చేశారు. అయితే గత 4 ఏళ్లు క్రితం ప్రాజెక్టును లిఫ్టుగా మార్చారు. అప్పటినుండి జూలై నుండి కోయిలీసాగర్ లోకి కృష్ణా జూలై తరలిస్తున్నారు. రెండు గుట్లను కలుపుతూ నిర్మించిన ప్రాజెక్టు చూపరులను ఎంతగానో ఆకట్టుకొంటుంది. వల్లని గాలి ప్రశాంత వాతావరణం కోయిలీసాగర్ సొంతం. ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు అక్కడనుంచి శిలాపత్రం పై స్పష్టంగా ఉంది. చుట్టూ పర్యటించే మధ్యలో ప్రాజెక్టు కనిపించే దృశ్యం హైలైట్ గా ఉంటుంది. ప్రాజెక్టు కట్టడం బట్టి చూస్తే అప్పటి పనితీరు అర్థం పడుతుంది. ప్రాజెక్టును చూడటానికి ప్రతి ఏటా కొన్ని వేల మంది పర్యాటకులు వస్తుంటారు. అయితే కోయిలీసాగర్ ను పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దే ఎంతో సౌకర్యంగా ఉంటుందని పర్యాటకులు కోరుతున్నారు.



ప్రాజెక్టు పనులు చేస్తున్న కూలీలు (ఫైల్)

ఆయకట్టు పెంచడానికి ఎమ్మెల్యే ఆల కృషి.
కోయిలీసాగర్ ఆయకట్టును పెంచడానికి ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తన వంతు కృషి చేస్తున్నారు. ప్రాజెక్టు కుడి, ఎడమ కాలువల ద్వారా దేవరకల్వ, ధన్వం, చిన్నవంతుకుంట మండలాల్లోని దాదాపు 12 వేల ఎకరాలకు సాగు నీటిని మాత్రమే అందించగలుగుతుంది. ఇప్పుడు ప్రాజెక్టు లిఫ్టుగా మారిన కారణంగా కొన్ని వేల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నారు. దీనికి గాను కాలువపనులు కూడ ముమ్మరంగా జరుగుతున్నాయి. గత కొన్నేళ్లుగా జూలై నుండి కోయిలీసాగర్ కృష్ణా జూలై తరలిస్తున్నాయి. దీంతో ఆయకట్టుకు ప్రస్తుతం పుష్కలంగా సాగునీరు అందుతుంది. కోయిలీసాగర్ ను పర్యాటక కేంద్రంగా మార్చడానికి ఇదివరకే మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డిలు సంబంధిత పర్యాటకశాఖ అధికారులతో కలసి పట్టి ప్రాజెక్టును పరిశీలించారు. కోయిలీసాగర్ ను పర్యాటక కేంద్రంగా



ప్రాజెక్టు ఆయకట్టు గోడను నిర్మిస్తున్న కూలీలు (ఫైల్)

తీర్చిదిద్దడానికి ఎమ్మెల్యే ఆల తనవంతు కృషి చేస్తున్నారు. దీనికి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పూర్తి సహకారం అందిస్తున్నారు. దీనికి గాను ఎమ్మెల్యే ఆల కార్యచరణను నిర్మించారు. దీనికి గాను **పదిలంగా నిర్మించేటప్పుడు తీసిన ఫోటోలు, పనిముట్లు పదిలం.** అయితే ప్రాజెక్టు పనులు ప్రారంభించినప్పటినుండి... ఆయనోయేంకవరకు అతి చాకచక్యంగా అప్పట్లో దళ వారిగా భాగ్య అండ్ వెబ్ పోటోగ్రఫీతో ఫోటోలు తీశారు. ఆ ఫోటోలు ఇప్పటికే ప్రాజెక్టు కార్యాలయంలో పదిలంగా ఉన్నాయి. అంతే కాకుండా ప్రాజెక్టును నిర్మించడానికి ఉపయోగించిన పనిముట్లు సైతం ఇప్పటికీ ఉన్నాయి. ప్రాజెక్టు నుండి కొందాపూర్ కు వెళ్ళే మార్గంలో ఈ పనిముట్లు ఒప్పువసానుపొలంపద్దఉన్నాయి. వాటిని బాచిత రాలవారు చూసి బలప్రసన్న బాగుంటుందని పర్యాటకులు కోరుతున్నారు.



కోయిలీసాగర్ ప్రాజెక్టు నిర్మించడానికి ముందు కట్ట చూసిన సమాఖ్య కట్టడం



కోయిలీసాగర్ ప్రాజెక్టు పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న అప్పటి అధికారులు, నాయకులు, కూలీలు (ఫైల్)



ప్రాజెక్టు ఆయకట్టు గోడ సగం శాతం నిర్మించిన దృశ్యం (ఫైల్)



కోయిలీసాగర్ ప్రాజెక్టు పనులను ప్రారంభిస్తున్న అప్పటి కేంద్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి కేయం ఖర్జు (ఫైల్)



ప్రమాద సూచికలు ఏర్పాటు చేయాలి

▶▶ హైవే జంక్షన్ల వద్ద బాలకెడ్స్, స్పీడ్ బ్రేకర్స్ తప్పనిసరి

మహబూబ్ నగర్ ప్రతినధి, ఫిబ్రవరి 27, ప్రభాతవార్త: రోడ్డు ప్రమాదాలు, రోడ్డు మరణాలు తగ్గించేందుకు మహబూబ్ నగర్ ఎస్సీ నరసింహ పలు సూచనలు చేశారు. ఈమేరకు జిల్లాలోని బాలానగర్ నుంచి అడ్డాల వరకు విస్తరించి ఉన్న నేషనల్ హైవే 44లో ఎక్కడో ప్రమాదాలు జరిగే ప్రాంతాలను గుర్తించారు. ఈమేరకు అధికారులతో కలిసి సోమవారం పలు ప్రదేశాలను సందర్శించారు. బాలానగర్ క్రాస్ రోడ్డు, పెద్దయపల్లి, కేతెరెడ్డి పల్లి, రంగారెడ్డి గూడ, రాజాపూర్ క్రాస్ రోడ్డు, ముదిరెడ్డిపల్లి, పోలవల్లి, గొల్లపల్లి, భూరెడ్డిపల్లి, మల్లెశియన్ పల్లి, తాటికొండ, గాజుపేట, జానంపేట, మూసాపేట, వేముల క్రాస్ రోడ్డు, కొవమిరెడ్డిపల్లి, కందూరు, కతవరం ప్రాంతాలను గుర్తించినట్లు తెలిపారు. ఈమేరకు కొన్ని లోపాలను గుర్తించి ఎస్సీ పలు సూచనలు జారీచేశారు. హైవేలో ప్రతి జంక్షన్ల వద్ద బాలకెడ్స్, స్పీడ్ బ్రేకర్స్, విలెజ్ హైవేకి రోడ్డు కలిసి చోట స్పీడ్ బ్రేకర్స్ తెచ్చి వారల గీతలు, ప్రమాద సూచికలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రోడ్డు, ఇంజనీరింగ్ లోపాలను గుర్తించి సరిచేయాలని సూచించారు. వాహన మోగిని నియంత్రించే ట్రాఫిక్ చర్యలు, మోటార్ వాహన చట్టం ఉల్లంఘన పై చట్ట పర

▶▶ పలు సూచనలు జారీ చేసిన ఎస్సీ నరసింహ



ఎన్ హెచ్-44 పై సిబ్బందికి సూచనలు చేస్తున్న ఎస్సీ నరసింహ

మైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. గత ఏడాది పోలీస్ వాహన ప్రమాదాలు తగ్గించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఎస్సీ వెంట డీఎస్సీ మహేశ్, జడ్పెట్ రూరల్ సీఎం జయలక్ష్మి, భూపాల్వర్ సీఎ రజనీకెండ్రి, ఎమ్మెల్యేలు, సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

కంటి వెలుగు అద్భుత కార్యక్రమం: జోగుళాంబ జోన్ - 7 డీజెఎల్ ఎస్ చౌహాన్

మహబూబ్ నగర్ ప్రతినధి, ఫిబ్రవరి 27, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన కంటి వెలుగు అద్భుత కార్యక్రమం అధికారులు, సిబ్బంది సద్దినయోగం చేసుకోవాలని జోగుళాంబ జోన్ డీజెఎల్ ఎల్.ఎస్. చౌహాన్ తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా పోలీస్ కమాండో మైదానంలో పోలీస్ శాఖ తరపున కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సోమవారం, మంగళవారం రెండు రోజుల పాటు ప్రత్యేకంగా కంటి వెలుగు కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సిబ్బంది అందరూ కంటి పరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు. అవసరమైన వారికి ఉచితంగా మందులు, అడ్డాలు పంపిణీ చేస్తారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ నరసింహ, డీఎంఆండ్ హెచ్ఎస్ కృష్ణ, ఎస్సీ నాయులు, డీఎస్సీలు ఆది నారా



కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న డీజెఎల్ చౌహాన్

యణ, వెంకటరమణారెడ్డి, లక్ష్మణ్, శ్రీనివాసులు, ఎస్సీ పీఆర్ఎస్ శ్రీనివాసులు, సీబలు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు వరప్రధాయని సీఎం లిలిఫ్ ఫండ్

కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: పేదలకు వరప్రధాయని సీఎం లిలిఫ్ ఫండ్ ఆని ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. పేద ప్రజలు కార్పొరేట్ స్టాంప్ వైద్యం పొందడానికి సీఎం లిలిఫ్ ఫండ్ ఎంతో భరోసానిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. కల్వకుర్తి పట్టణానికి చెందిన బుర్రానకు మంజూరైన రూ.60వేలు, ఫాతిమాబేగంకు మంజూరైన రూ.18వేలు, గుండూర్ గ్రామానికి చెందిన బాలమ్మకు మంజూరైన రూ.16వేలు, తల్లికల్ గ్రామానికి చెందిన బాలమ్మలయ్యకు మంజూరైన రూ.2లక్షల సీఎం లిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కులను బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు కల్వకుర్తి పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో సోమవారం ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం లిలిఫ్ ఫండ్ వల్ల ఎంతో మంది నిరుపేదలు లబ్ధి పొందారని, నిరుపేదలు ఎంతో ధైర్యంగా కార్పొరేట్ ఆసుపత్రుల్లో చికిత్సలు చేయించుకొని ప్రాణాలతో జీవిస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. ప్రమాదాల్లో గాయపడ్డవారు, అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వారు కార్పొరేట్ ఆసుపత్రుల్లో చికిత్సలు చేయించుకొని అత్యంత సహాయం కోసం సీఎం లిలిఫ్ ఫండ్ దురభిమానం చేసుకునే అవకాశాన్ని సీఎం కల్పించారన్నారు. అంతకు ముందు వెంకటాపూర్ గ్రామంలో కుర్రమ సోదరులు నిర్వహించిన బీరప్ప పండుగ వేడుకల్లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



సీఎం లిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

బీజేపీ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి

కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలను ఎప్పటికప్పుడు బీజేపీ కార్యకర్తలకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సీరట్ రాఘవేందర్ గౌడ్, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు మొగిలి దుర్గప్రసాద్ లు పేర్కొన్నారు. సోమవారం కల్వకుర్తి మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు బోడే నరసింహ అధ్యక్షతలో హనుమాన్ నగర్ కాలనీలో బూత్ నెంబర్ 96, 98, 102లో శ్రీ కేంద్రాల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం అనేక పేద ప్రజల సంక్షేమ పథకాలను తీసుకొని వస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు తెలియనివ్వకుండా నిర్లక్ష్యం చేస్తుందని, అందుకే కేంద్ర పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసువచ్చాలి, రాష్ట్ర పార్టీ శ్రీ కేంద్రాల సమావేశాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు రవి, విజయ, శ్రీధర్, రాజు, అంజి, సాయి తదితరులు ఉన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మొగిలి దుర్గప్రసాద్

కరాట్ పోటీల్లో పతకాలు సాధించిన ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థినులు

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినధి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: ఒకినావా స్పోర్ట్స్ కరాట్ అకాడమీ అధ్యక్షులతో మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జడ్పెట్టర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఆదివారం నిర్వహించిన 4వ ఇన్స్టిట్యూట్ కరాట్ చాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థినులు చక్కటి ప్రతిభ కనబరిచి కరాట్ విభాగంలో 2 బంగారు, 2 వెండి, 2 రజత పతకాలు సాధించినట్లు కోవ్ జాడేటి అలీ తెలిపారు. శ్రావణి, యామిని బంగారు పతకాలు, అను, ప్రీయాంక వెండి పతకాలు, సౌమ్య, పావని రజత పతకాలు సాధించారు. ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థినులు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మొహమ్మద్ సిద్దిక్ హుస్సేన్, ఉపాధ్యాయులు ఖాజా సలీం, వెంకటరెడ్డి, బాలరాజు, కొండారెడ్డిలు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో మాస్టర్ నయ్యర్ ఖల్దీ తదితరులు ఉన్నారు.



కోడెర్ ఎస్ఎని సస్పెండ్ చేయాలి



అధిక వినితీ పత్రం అందజేస్తున్న దృశ్యం

కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: ప్రజలు సమస్యలపై పోలీస్ స్టేషన్లకు వెళ్ళిన వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సర్పంచర్లపై నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కోడెర్ మండల ఎస్ఎని నరేంద్రరెడ్డి దురుసుగా ప్రవర్తించారని, వెంటనే ఎస్ఎని సస్పెండ్ చేయాలని కోరుతూ ప్రజా సంఘాల అధ్యక్షులతో అధిక రాజీవ్ మార్చుకు వినతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలపై స్టేషన్లకు రావద్దని అనుమతించి మాట్లాడుతూ స్టేషన్ నుంచి బయటకు పంపించారని వారు పేర్కొన్నారు. ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే వ్యక్తులను స్టేషన్లకు రావద్దంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన ఎస్ఎనిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వినతి పత్రం అందజేసిన వారిలో బాలరెడ్డి, అంజనేయులు, శివరాములు, అంజనేయులు తదితరులు ఉన్నారు.

వైద్య విద్యార్థి ప్రీతికి ఘన నివాళులు



వైద్య విద్యార్థి ప్రీతికి ఘన నివాళులు

వెల్లం, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: మెడికో విద్యార్థిని ప్రీతి మృతి అత్యంత విషాదకరమని ఇక్కడ ఫౌండేషన్ ఛైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐఎ సుకీరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. వెల్లం మండల కేంద్రంలోని ఇక్కడ ఫౌండేషన్ కార్యాలయంలో వైద్య విద్యార్థిని ప్రీతి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి కొవ్వొత్తులు వెలిగించి నివాళులర్పించారు. ఆమె ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని హాసం పాటించారు. ఈ సందర్భంగా రాఘవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల వేధింపులకు గురై మెడికో విద్యార్థి ప్రీతి వెండం ఎంతో బాధకరమని, ప్రీతి మృతి తీవ్ర లోటు అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ వరప్రసాద్ రెడ్డి, సురేష్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, రమేష్ నాయక్, రమేష్ గౌడ్, మల్లయ్య, భాస్కర్, చంద్రశేఖర్, జీవన్ రెడ్డి, శ్రీపతి, గజేష్, రావూల్, రమేష్ నాయక్, పంతులనాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఇలిగేషన్ ఏకా ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు

వెల్లం, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: వెల్లం మండల కేంద్రంలోని పెద్దాపూర్ గ్రామ శివారులో ఈడుల చెరువు కట్టాకు గురవుతుందని ప్రజా ప్రతినిధులు చేసిన ఫిర్యాదులపై స్పందించిన ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ విచారణ చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఈ మేరకు ఏకా తిరుపతి ప్రత్యేకంగా హైదరాబాద్ లోని నీటి పారుదల అధికారులతో పరిశీలించి పూర్తి నీటి నిల్వ సామర్థ్యాన్ని గుర్తించి హద్దు రాక్షను ఏర్పాటు చేశారు. ఈడుల చెరువు పరిశీలనకు వెళ్ళిన అధికారులపై ఎంపీటీసీ చక్రవర్తి ఆలంకర్ కలిగిస్తూ ఫోన్లో దురుసుగా మాట్లాడడం శనివారం ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదు మేరకు కేసు

పేదలకు ఇంటి స్థలాల పట్టాలు ఇవ్వాలి



కలెక్టర్ కు వివరాలను తెలిపే సందర్భంగా కలెక్టర్ల సమక్షం నాయకులు

వనపర్తి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్యక సంఘం రాష్ట్ర పిలుపుతో భాగంగా వనపర్తి జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులు వనపర్తి జిల్లాలో ఖాళీ జాగాలలో ఆరులైన పేదలకు గుడిసెలు నిర్మించుకొని నివాస ముంటున్న వారందరికీ ఊ. నెంబర్, 58 ప్రకారం ఇంటి స్థల పట్టా సర్టిఫికేట్ లు ఇవ్వాలని, అమరచింత మండల కేంద్రంలో పట్టాలింటి గత 5నెలల నుంచి గుడిసెలేనుకొని నివాసం ఉంటున్న పేదలకు పట్టా సర్టిఫికేట్ ప్రకారం మోఖా చూపించి పట్టాలు ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది. వనపర్తి జిల్లాలో గతంలో పేదలకు ఇంటి స్థలాల కోసం ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసి, పేదలకు పంపిణీ చేయకుండా నేటికీ ఖాళీగా ఉన్న స్థలాలను ఆయా గ్రామాల ఆరులైన పేదలకు పంపిణీ చేయాలని కోరడం జరిగింది. పేదలకు ప్రభుత్వ ఖాళీ స్థలాల్లో గుడిసెలు వేసుకొని లేక పంకటింట్లో నివాసం ఉంటున్న వారు ఊ.58 కింద ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేసుకున్న 168 మందికి కూడా పట్టా సర్టిఫికేట్ లు ఇవ్వాలని కోరుతూ వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తెజస్ నంద్ లాల్ వవారి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి మేకల ఆంజనేయులు, ఆర్.మౌలాబి, ఎం.రాజు, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన కంటి వైద్య శిబిరం



కంటి వైద్యులును సన్మానించిన చివరనుగుంటపల్లి గ్రామస్థులు

వనపర్తి రూరల్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: వనపర్తి మండలంలోని చివరనుగుంటపల్లి గ్రామ పంచాయితీ పరిధిలో సోమవారం కంటి వైద్య శిబిరం ముగిసినట్లు డా. రమ్యత తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 7 నుండి చివరనుగుంటపల్లి గ్రామంలో ప్రారంభించినట్లు ఆమె తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 27 వరకు కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. 2379 మంది కంటి పరీక్షలు చేయించుకున్నారు తెలిపారు. 207 మందికి అడ్వాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. అవరేషన్ కోరకు 140 మందిని రిఫర్ చేసినట్లు డా. రమ్యత తెలిపారు. సోమవారం గ్రామ సర్పంచ్ రామేశ్వర్, ఉపసర్పంచ్ అంజి, మండల కోఆర్డినేట్ మెంబర్ శంషుద్దీన్, కార్యదర్శి శంకర్ రెడ్డిల అధ్యక్షులు వైద్య సిబ్బందికి సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది గోపాల్రెడ్డి, రాజు, ఏ.నవీన్ ఉపారాణి, అనిల్, సమీన, రాజాకుసులరాజు, కవిత, ఆశ వర్మ, సి. చంద్రకా, శైలజ పాల్గొన్నారు.

13వ వార్షికోత్సవ విద్యుత్ అవసరాలపై అంచనాలు తయారు: విద్యుత్ శాఖ ఏకా తులసి



విద్యుత్ స్థలాలను తరలిస్తున్న అధికారులు

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం కరెంటు ఏకా తులసి అధ్యక్షులలో స్థానిక 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ పుట్టపాకల మహేష్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాంనగర్ కాలనీలో కరెంటు స్థంభాలు, లూజ్ వైర్లు పైకి ఎత్తడం వంటి కరెంటు సమస్యల పనులు గురించి, వార్డులో తిరిగి అవసరమైన చోట స్థంభాలు, వైర్లు, విధిత్తును ఎన్ఫోర్స్ చేయడం పంపించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ ఇంజనీర్ కిరణ్, వార్డు లైన్మెన్ సీతారాములు, కాంట్రాక్టర్ రాజేంద్ర రెడ్డి, కరెంటు కంప్యూటర్ అవరేజర్ నాగరాజు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

ప్రీతి చావుకి కారణమైన వ్యక్తిని ఉరి తీయాలి



వనపర్తి మెడికల్ కాలనీ ముందు ధర్మా చేస్తున్న హిందూవాహిని నాయకులు

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: వరంగల్ లో మెడికల్ విద్యార్థిని పై బరిగిన ట్రైగిలర్ వేదంపులకు గురై బాధని ఎవరికీ లోకాల్ అత్యహత్య చేసుకున్న ప్రీతి అనే వేదంతికి న్యాయం జరగాలని హిందూ వాహిని అధ్యక్షులలో స్థానిక మెడికల్ కాలనీ ముందు ధర్మా చేయడం జరిగింది. హిందూ వాహిని విభాగ కన్వీనర్ అభిరామ్ చౌదరికర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యార్థులకు భద్రత కల్పించడంలో బీజేపీని ప్రభుత్వం విఫలం చేసింది తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో లవ్ జీహాద్ పేరిట ఎంతో మంది యువతులను ప్రేమించి వారి జీవితాలను మోసం చేస్తున్నారని అన్నారు. దాంతో తల్లిదండ్రులు బాధతో వాపోతున్నారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఆడ పిల్లల జీవితం వన్నె కనుగొన్న పిల్లలను అన్న చేసే ఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఎప్పుడూ కాదా ఎంతో మంది యువతులు లవ్ జీహాద్ కి, ఎన్ని రకాల ఆఘాతులకు గురవుతున్నారు బా సరే విద్యార్థిని పట్టు గొర్రవం, భద్రత కానీ కల్పించడం లేదని ఇందుకేమీ మనం బంగారు తెలంగాణ తెచ్చుకుందని ప్రశ్నించారు. ఏదైతే ప్రీతి అత్యహత్యకి కారణం అయిన సైఫ్ ని వెంటనే ఉరిశిక్ష వేయాలని లవ్ జీహాద్ పేరిట ఎంతోమంది యువతులను బలి చేస్తున్న దుండగులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని హిందూ వాహినిజిలానశాఖ తరుపున డిమాండ్ చేస్తున్నామని అన్నారు. అంతేకాకుండా మళ్ళీ ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్క యువ తిప్పే కానీ జలాంటి ఆఘాతులకు బరిగిన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్ద ఆందోళన చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కో కన్వీనర్ సమీన్, పట్టణ అధ్యక్షులు రోషాత్, కో కన్వీనర్ లు నంద్, శరత్, చరణ్, మూర్తి, అర్జున్, కార్తీక్, వినయ్, మూర్తిచేతకపంపా వాహిని కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆవులకు అండగా ఐక్యత ఫౌండేషన్

వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: ఆవులకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటున్నారని ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వైద్యులను సన్మానించారు. వెల్లండ్ మండలం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఆవులకు అండగా ఉండటం కావడంతో శ్రద్ధ చిత్తు చేయించుకొని ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐ సుంకీరెడ్డి రామవేందరెడ్డి సమకూర్చిన రూ. 5 వేలలకు మాజీ సర్పంచ్ నాజీమ్ సామచంద్రయ్య అందించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు బుచ్చిరెడ్డి, రాజుతో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.



అర్జున్ సహాయం అందజేస్తున్న ధ్యక్షులు

ఘనంగా భీరప్ప పండుగ



భీరప్ప ఉత్సవాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా పంకజ్ చంద్రశేఖర్ నివాసితులను దృశ్యం

కలెక్టర్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: కలెక్టర్ మండలం వెంకటాపూర్ గ్రామంలో భీరప్ప పండుగ ఉత్సవాలను కరవ సోదరులు ఘనంగా నిర్వహించారు. భీరప్ప పండుగ వేడుకకు మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా పంకజ్ చంద్రశేఖర్, ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐ సుంకీరెడ్డి రాఘవేందరెడ్డిలు వేర్వేరుగా పాజర్ల ఉత్సవాల్లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా పంకజ్ చంద్రశేఖర్, ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ రాఘవేందరెడ్డిలను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామం

లో అందరూ భక్తి శ్రద్ధలతో సంతోషంగా పండుగలు నిర్వహించుకోవాలని కోరారు. సకాలంలో వర్షాలు కురిపించి పంటలు బాగా పండేలా ఆ భీరప్ప దేవుడిని వేడుకున్నారని, కార్యక్రమంలో నాయకులు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీహర్షిరెడ్డి, అనిల్ గౌడ్, ఇస్మాయిల్, బాలరాజు, శేఖర్, జంగయ్య గౌడ్, గోపాల్, కరుణ్, సంతోష్, వంశీ, సైదులు, రమేష్, ఖాద్రి, పోతుగంటి సతీష్, కామలక్ష్మిపాల్ రెడ్డి, నంది ఇస్మాయిల్, నంది ఇస్మాయిల్, శంకర్, సంతోష్, పవన్, పర్వతాల, వెంకటయ్య, శంకర్, వడ్డ శంకర్ తదితరులు ఉన్నారు.



భీరప్ప ఉత్సవాల్లో ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐ సుంకీరెడ్డి రాఘవేందరెడ్డి

విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారానికై కాటెపల్లి జనార్దన్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించండి

● పీఆర్డీయూ అధ్యక్షులలో విస్తృత ప్రచారం

వనపర్తి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారానికై ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యేగా అనుభవం కలిగిన కాటెపల్లి జనార్దన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని పీఆర్డీయూ టీఎం అధ్యక్షులలో సంఘం నాయకులు జిల్లాలోని ఆయా పాఠశాలల్లో ప్రచారం నిర్వహించి ఓట్లను అభ్యర్థించారు. మార్చి 13న జరిగే మహాబూబ్ నగర్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే ఎన్కెఆర్ జనార్దన్ రెడ్డికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని వారు కోరారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాటు 42 రోజులు సకలజనుల సమ్మె మహిళా ఉపాధ్యాయులకు 90 రోజుల చైల్డ్రెన్ మంజూరు చేయించడంతో పాటు 2020లో 30% పీఆర్డీని అందుకు సంబంధించిన బహుళాలను ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి మంజూరు చేయించిన తెలిపారు. మోడల్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయులకు కార్యకర్తల నాయకత్వం కృషి చేస్తామని కాంట్రాక్టు లెక్కరలను రెగ్యులైజ్ చేయించేందుకు కృషి చేస్తామని కేజీబీ లలో



ఎమ్మెల్యే కాటెపల్లి జనార్దన్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న పీఆర్డీయూ టీఎం నాయకులు

పనిచేసే సిబ్బంది టైమ్ స్కేల్ మంజూరు కు కృషి చేస్తామని అన్నారు. సోమవారం జడ్పీఐఎస్ వంశీ, పెద్దమందేడి, కడుగుంట్ల, రాజు పేట, బాలర, బాలికల బానియర్ కళాశాలలోతో పాటు బాలర, బాలికల డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు తలవంటి మహిళా రెడ్డి, రాయలపల్లి శ్రీనివాసులు, రాష్ట్ర సహా అధ్యక్షులు ప్రతాపరెడ్డి, నాయకులు లోకారెడ్డి, కరుమూర్తి, స్వామి, తదితరులు ఉన్నారు.

మెడికో ప్రీతి ఆత్మహత్యపై హైకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జిచే విచారణ జరిపించాలి: ఏబీవీపీ నాయకులు డిమాండ్

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షులలో రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు మెడికల్ కళాశాలలు బండ్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కన్వీనర్ జగదీశ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చి 8 సంవత్సరాలు అవుతున్న ర్యాగింగ్ వేధింపులతో బలైన మెడికో విద్యార్థి ప్రీతి ఆత్మహత్య, ర్యాగింగ్ విష సంస్కృతి జరుగుతుంది. ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టింపు కోకుండా నిర్ణయం వహిస్తుంది. ఇదే విధంగా ఉంటే రాజ్ కేంద్రం లోజాల్ ప్రగతి భవన్ ముట్టడిస్తూ హెచ్చరించారు. దీనికి నిరసనగా జిల్లా వ్యాప్తంగా మెడికల్ కళాశాల విద్యార్థుల బండ్ చేశామని తెలిపారు. మెడికో ప్రీతి ఆత్మహత్య ఫలను పై హైకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జి చే విచారణ జరిపించాలని నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దారావత్ ప్రీతి కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని అన్నారు. మెడికో ప్రీతి ఆత్మహత్యకు కారకుడైన సైఫ్, కళాశాల అధికారులను కఠినంగా శిక్షించాలని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో తరచు వెలుగు చూస్తున్న ర్యాగింగ్ విష సంస్కృతిని నిషేధించేలా ప్రభు



ర్యాగింగ్ అంధోకన చేస్తున్న ఏబీవీపీ కార్యకర్తలు

త్వం ప్రత్యేక కమిటీ నియమించాలని అన్నారు. డా. ప్రీతి ఆత్మహత్య యత్నం అనంతరం వైద్య విద్య కళాశాలలో ర్యాగింగ్ సాధారణం అని ప్రకటించిన అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర కార్యదర్శి బాలకృష్ణ, చింటూ, సాయి, శివ, భవిత, ప్రణిత, సురేష్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు వరి సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలి

వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: మండలంలోని అన్ని గ్రామాల యందు ప్రస్తుతం వరి పంటలు నాటి 45 రోజుల నుంచి 50 రోజుల దశలో ఉందని మండల ఏ.ఓ. మంజుల తెలిపారు. వెల్లండ్ మండల కేంద్రంలోని తోడేటి లింగారెడ్డి, రామచంద్రారెడ్డిలు నాటిన వరి పంటలు ఏకాక్షులు సురేష్ గౌడ్, గణేష్ లతో కలిసి ఏ.ఓ. మంజుల పరీక్షించారు. వరి పంటల్లో మురుగు నీరు చేరడం వల్ల సల్ఫర్ పేరుకుపోయి టుంగ్రో వైరస్ మొక్కలు బీగిసిపట్టుకుపోయాయి. దీని నివారణకై మురుగునీరు తొలగించి అరబెట్టి కార్యక్రమం ముగింపు కోసం గ్రామములు ఒక లీటర్, ఆగ్గోమిన్ మాక్స్ 10 గ్రాములు ఒక లీటర్ సీటిలో కలిపి పిచిారి చేసుకోవాలని సూచించారు. రైతులు తెగుళ్లను గమనించి వ్యవసాయాధికారులు సూచనల మేరకు నివారణ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.



రైతులకు అవగాహన కలిపేందుకు ధ్యక్షులు

కార్యక్రమంలో రైతు సమన్వయ సమితి సభ్యులు జంగిలి ఆనంద్ తదితరులు ఉన్నారు.

వీర పోరాట యోధుడు చంద్రశేఖర్ ఆజాద్

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని పాటి టెక్నిక్ కళాశాలలో చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ 92వ వర్షోత్సవి టీజేపీని అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజా వాగ్గేయకారుడు రాజారామ్ ప్రజా మాట్లాడుతూ భారత స్వాతంత్ర్య పోరాట యోధుడు భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుభాష్ చంద్రబోస్, రామ్ ప్రసాద్, బిస్మిల్ ఠాకూర్, రోషన్ సింగ్, ప్రేమ్ కిషన్, ఖన్నా, అప్పారాజు ఖాన్, సహచరుడిగా భయమెరుగని ఉద్యమకారుల్లో ఒకడు చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ వహీద్, భగత్ సింగ్ కు ముఖ్య అనుచరుడని అన్నారు. హిందుస్థాన్ సోషలిస్ట్ రిపబ్లిక్ ఆసోసియేషన్ నిర్మాతగా భారతమాత మొదటి సింగిల్ చైర్మన్ భారత చరిత్రకు ఎర్రనిరాగా మిగిలి భావితరాలకు స్ఫూర్తిగా నిలిచారని అన్నారు. చావుకు భయపడని వ్యక్తి శక్తి చంద్ర సింగ్ గండ గొడ్డలిలా మోతాడు, ఉద్యమాల బిడ్డలను పోషించారు. ఉరుములు, వెలుగులు ఉడయంపే సూర్యుని వెలుగు వెలిగారు. నౌ జవాన్ కి కిరణ మై, కీర్తి కిసాన్ లకు గుండున హిందుస్థానికీ హిమగిరి శిఖరం పై సింగిడి అయి శత్రువు చేత కాక తనను తాను అత్యహత్య చేసుకున్నా అమర వీరుడంగా భారత ప్రజల గుండెల్లో చిరస్మరణీయుడిగా చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ జీవితము అన్నాడు. నా చావు నా చేతిలోనే ఉంది శత్రువుల చేతిలో చావ ను అలూకు నిన్ననాడు చేసిన శపథం నిజం చేస్తూ పిస్తోలు తనకుతాను



చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ గతవటానికి పూజలు చేసి నివాస అర్చిస్తున్న టీజేపీ నాయకులు

గురి పెట్టి కాల్పులను గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కవి వండి తుడు బూరోజా గిరిరాజు వారి, కవిశేషుడు వ్యాఖ్యాత డా.నాయకుంటి సరస్వతి శర్మ, కళాకారుడు నందిమల్ల దప్ప నాగరాజు, ఐక్య వాల్మీకి పోరాట సమితి ఉమ్మడి జిల్లా కన్వీనర్ మండ్ల దేవన్నయ్య, సీబిఎస్ నాయకులు పుట్ట అంజనేయులు, ఎమ్మెల్యే ఎన్ జిల్లా అధ్యక్షులు రాజనగరం రాజేష్, ఎరుకల హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా నాయకుడు వెంకటయ్య, డీటీఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి చిన్న రాములు, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పరమేశ్వర్ వారి, సత్యం వారి, గౌడ్ సంఘం జిల్లా నాయకుడు సిద్ధార్థం గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలి

వీవనగండ్ల, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలోని సంగినేనిపల్లి గ్రామంలో జరుగుతున్న కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో సోమవారం 200 మందికి కంటి పరీక్షలు చేయగా 41 మందికి కళ్లద్రాలు అందించడం జరిగింది దీని వీవనగండ్ల మండల వైద్యాధికారి వంశీ కృష్ణ తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రత్యేకతగా చేపడుతున్న కంటి వెలుగు రెండో విడత కార్యక్రమాన్ని సంగినేనిపల్లి గ్రామ ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు.

కొనసాగుతున్న అంబరామలింగేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాల

వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: దక్షిణ కాళీగా విరజిల్లుతున్న గుండాల అంబరామలింగేశ్వరస్వామి బ్రహ్మాత్మవాల శివగాలి నుంచి కన్నులు పండువగా కొనసాగుతున్నాయి. నిత్యం భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలతో పాటు గుండంలో స్నానాలు ఆచరించి శివ పార్వతులను దర్శించు కుంటున్నారు. బ్రహ్మాత్మవాల ప్రాంతమైన నాటి నుంచి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున చేరుస్తూ స్వామి వారిలో సేవలో సేద తీరుతున్నారు. భక్తుల ఎలాంటి ఆసోకర్తం కలుగుకుండా దేవదాయ శాఖ అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. మార్చి 4వ తేదీ వరకు ఉత్సవాలు కొనసాగుతాయని ఆలయ కుల ప్రసాద్ తెలిపారు.

సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులు అందజేస్త



సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గంలో ఆర్థిక పరిస్థితులు బాగాలేక మెరుగైన వైద్య చికిత్స చేయించుకోలేకపోయిన వారికి హైదరాబాద్ నిమ్స్ ఆసుపత్రిలో మెరుగైన వైద్య చికిత్స కోసం సీఎం సహాయ నిధి నుంచి రూ. 3.50 లక్షలకు మించుకు వెయిచి బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి అందించారు. తాడూర్ మండలంపాల్యూర్ గ్రామానికి చెందిన నాగమ్మకు ప్రజలైన రూ. 2.50 లక్షలు, బిజినపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన కె.శ్రవణ్ కుమార్ కు రూ. 1 లక్ష చొప్పున సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులను హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో సోమవారం బాధితులకు అందించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల ప్రజలు తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు ఆర్ ఇన్ వన్ ల పంపిణీ



పుస్తకాలను అందజేస్తున్న సురేష్

కలెక్టర్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: కలెక్టర్ మండలంలోని మార్కాల గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు మార్కాల గ్రామానికి చెందిన అమృతా సురేష్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని విద్యార్థులకు ఉచితంగా 10వ తరగతి పాఠ్యపుస్తకం ఉపయోగపడే ఆర్ ఇన్ వన్ లను పుస్తకాలను 73 మందికి అందించారు. ఈ సందర్భంగా సురేష్ మాట్లాడుతూ 10వ తరగతిలో మంచి మార్కులు తెచ్చుకున్న విద్యార్థులకు రూ. 10 వేల సగదు ప్రోత్సాహం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో గాయకుడు శేఖర్ చౌహాన్, విద్యార్థి విభా గం జిల్లా అధ్యక్షులు దారమోని గణేష్, మార్కాల గ్రామ యువకులు లింగ మయ్యగౌడ్, మోటపరం రాములు, రమేష్, మల్లేష్, పుక, శ్రీశైలం తదితరులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు నిజాముద్దీన్ కుటుంబానికి పరామర్శ



బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న రామవేందరెడ్డి

కలెక్టర్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు నిజాముద్దీన్ తల్లి గత రెండు రోజుల క్రితం మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐ సుంకీరెడ్డి రామవేందరెడ్డి సోమవారం నిజాముద్దీన్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ప్రగాడ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. నిజాముద్దీన్ కుటుంబానికి భరోసా కల్పించి ధైర్యంగా ఉండాలని సూచించారు. పరామర్శించిన వారిలో గౌరవల్లి సర్పంచ్ అనురాధ సరేందర్ గౌడ్, రాంసంతం మాజీ సర్పంచ్ శ్రీరాములు, దసగిరి, ఖజామై నుద్దీన్, పౌండేషన్ సభ్యులు, గ్రామస్థులు ఆదిరాల యాదయ్య, శ్రీపతి రాజు, ఆప గణేష్, గోపాల్రెడ్డి, నజీరోద్దీన్, హరీష్, అలీ, హసన్, మహబూబ్ అలీ, ఖాద్రి తదితరులు ఉన్నారు.

మెడికో విద్యార్థి ఆత్మహత్య కాదు హత్యే

ఖిల్లాసంపురం, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: మెడికల్ విద్యార్థిని ప్రీతి ది ఆత్మహత్య కాదు ముమ్మాటికీ హత్యే అని సోమవారం టీజేపీ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐ సుంకీరెడ్డి రామవేందరెడ్డి సోమవారం నిజాముద్దీన్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ప్రగాడ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. నిజాముద్దీన్ కుటుంబానికి భరోసా కల్పించి ధైర్యంగా ఉండాలని సూచించారు. పరామర్శించిన వారిలో గౌరవల్లి సర్పంచ్ అనురాధ సరేందర్ గౌడ్, రాంసంతం మాజీ సర్పంచ్ శ్రీరాములు, దసగిరి, ఖజామై నుద్దీన్, పౌండేషన్ సభ్యులు, గ్రామస్థులు ఆదిరాల యాదయ్య, శ్రీపతి రాజు, ఆప గణేష్, గోపాల్రెడ్డి, నజీరోద్దీన్, హరీష్, అలీ, హసన్, మహబూబ్ అలీ, ఖాద్రి తదితరులు ఉన్నారు.



జిజీవీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖరశంకర్

విద్యార్థిని ప్రీతి ది ఆత్మహత్య కాదు ముమ్మాటికీ హత్యే అని సోమవారం టీజేపీ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐ సుంకీరెడ్డి రామవేందరెడ్డి సోమవారం నిజాముద్దీన్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ప్రగాడ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. నిజాముద్దీన్ కుటుంబానికి భరోసా కల్పించి ధైర్యంగా ఉండాలని సూచించారు. పరామర్శించిన వారిలో గౌరవల్లి సర్పంచ్ అనురాధ సరేందర్ గౌడ్, రాంసంతం మాజీ సర్పంచ్ శ్రీరాములు, దసగిరి, ఖజామై నుద్దీన్, పౌండేషన్ సభ్యులు, గ్రామస్థులు ఆదిరాల యాదయ్య, శ్రీపతి రాజు, ఆప గణేష్, గోపాల్రెడ్డి, నజీరోద్దీన్, హరీష్, అలీ, హసన్, మహబూబ్ అలీ, ఖాద్రి తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రీతి కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: వనపర్తి జిల్లాలో గిరిజన బిడ్డ డా. ప్రీతి నాయక్ న్యాయం జరగాలని వనపర్తి జిల్లాలో బంజారా గిరి జన విద్యార్థి సమాఖ్య గిరిజన విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులలో రాష్ట్రకో చేయడం జరిగింది. బంజారా గిరిజన విద్యార్థి సమాఖ్య తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివ నాయక్ మాట్లాడుతూ వరంగల్ కళాశాల మెడికల్ కాలనీ కేసులోని రోజు నాయక్ విద్యార్థి పై సీనియర్ విద్యార్థి ర్యాగింగ్ పాల్గొంది. విత్తహింసలకు గురిచేయడంతో బిత్తు పొందుతూ ఇవాళ మృతి చెందడం జరిగిందని దీనికి కారకుడైన సీనియ

